

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

27 (65) / 2008

30 декабря

БРЯНСК
2008

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

РЕМОНТ САДИКА — ЗА СПОНСОРСКИЕ СРЕДСТВА

19 декабря детский садик «Снежинка», расположенный в п.Путевка Брянского района, посетили депутат Госдумы Андрей Бочаров и заместитель председателя правления РОО «Брянское землячество» Николай Кондратов.

В настоящее время садик посещают 171 ребенок, хотя его вместимость — 140. В поселке в очереди находятся еще 57 детей.

Зданию уже 34 года, косметический ремонт помещений проводится ежегодно, а вот капитального не было ни разу.

5 декабря на прошедшей в Московской области встрече руководства области, депутатов областной Думы, глав муниципальных образований области с членами «Брянского



землячества» было принято решение об оказании конкретной помощи детским дошкольным учреждениям. «Землячество» выбрало детский сад в п.Путевка, где капитальный ремонт здания полностью ведется за счет спонсорской помощи. В садике заменят оборудование, завезут новую мебель, оргтехнику, строится бассейн. Некоторые помещения уже готовы к отделочным работам.

— Мы посмотрели, как ведется капитальный ремонт, — сказал Николай Кондратов. — До Нового года заменим кровлю на металлочерепицу, будет красиво и долговечно.

МОТОВЕЛОЗАВОД ВОЗРОЖДАЕТСЯ

22 декабря вице-Губернатор А. Касацкий и врио заместителя Губернатора Н. Лучкин посетили ООО «Жуковский мотовелозавод».

Генеральный директор фирмы-инвестора ООО «Веломоторс плюс» А. Начёвкин и директор ООО «Жуковский мотовелозавод» Владимир Васекин рассказали о том, что уже сделано на заводе, а также о перспективах развития. В первую очередь проведён анализ состояния производственных помещений, оборудования и коммуникаций. На момент прихода инвестора 70 % оборудования на заводе морально устарело, его пришлось заменить. Погашена задолженность по оплате газа. Благодаря проведённой модернизации системы отопления удалось снизить данные затраты в несколько раз. Восстановлены очистные сооружения. В короткий срок удалось отремонтировать производственные помещения, фундамент, кровлю, коммуникации.

В планах — производство мотоциклов, велосипедов, скутеров. Руководство завода надеется, что уже в конце января — начале февраля следующего года будет выпущена первая продукция. Первоначально будет функционировать сборочное производство, а в дальнейшем — и производство комплектующих.

Касацкий отметил комплексный подход инвестора, правильное видение того, как реанимировать производство на заводе. А это новые рабочие места и дополнительные поступления в бюджет.

ГУБЕРНАТОРСКАЯ ЁЛКА

Накануне Нового года и Светлого праздника Рождества Христова в Брянском государственном цирке состоялась традиционная новогодняя Губернаторская елка.

В ней приняли участие около 1600 детей, в том числе воспитанники детских домов и школ-интернатов всех типов и видов; дети из семей опекунов (попечителей); дети из числа школьников, проявивших успехи в учебе и общественной работе, добившихся заметных результатов в творчестве и спорте, дети из специализированных учреждений для несовершеннолетних.



Как всегда их встретили любимые сказочные персонажи — Дед Мороз и Снегурочка. Для детей были проведены различные конкурсы, состязания, игры, победителям которых вручили призы.

С приветственным словом к ребятам и педагогам обратились Губернатор области Николай Денин и член Совета Федерации ФС РФ Эдуард Васишин.

Губернатор отметил, что этот праздник стал на Брянщине доброй традицией.

— Новый год всегда несет подарки и сюрпризы, — сказал в своем приветственном слове к ребятам Денин. — Особенно тем, кто умеет мечтать. Верьте в чудеса, и они непременно сбудутся! Особенно перед Новым годом! Главное же чудо уже произошло: сегодня никто из вас не будет грустить, и каждый будет окружен заботой и лаской.

Губернатор от всей души поздравил всех с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова. И пожелал здоровья, благополучия, радости, успехов в учебе, творчестве, спорте. А еще пожелал вырасти умными, красивыми и добрыми людьми.

Затем состоялось красочное цирковое представление, по окончании которого все ребята получили новогодние подарки.

Денежные средства на приобретение билетов на цирковое представление собраны в ходе проведения благотворительной акции в администрации Брянской области, областной Думе, избирательной комиссии Брянской области и исполнительных органах государственной власти области.

«СОЮЗ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ» В БРЯНСКЕ

23 декабря в Брянске состоялась конференция-семинар общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» на тему «Пенсионеры и власть: развитие пенсионной системы в Российской Федерации». Возглавлял делегацию председатель Президиума «Союза пенсионеров России» Валерий Рязанский.

В конференции приняли участие Губернатор Н. Денин и председатель областной Думы В. Гайдуков.

Участники съехались со всей страны — от соседних областей до Приморского края и Ненецкого автономного округа.

На конференции речь шла о перспективах развития пенсионной системы Российской Федерации. Решено активизировать работу региональных отделений Союза пенсионеров России по разъяснению особенностей нового этапа реформирования пенсионной системы. Был затронут

вопрос и о мировом финансовом кризисе. Участники семинара поддержали меры, принимаемые Президентом Д. Медведевым, Правительством РФ и партией «Единая Россия» по преодолению последствий кризиса.

Делегаты конференции посетили дом-интернат для пожилых людей и инвалидов в городе Сельцо. Директор дома-интерната Л. Гришина рассказала о жизни в доме, познакомила делегацию с помещением интерната. Жилые комнаты, библиотека, актовый зал, пищеблок, комнаты отдыха, медицинский кабинет и даже пассажирский лифт — всё повышенной комфортности.



Постояльцы дома отметили роль в образовании такого образцового заведения партии «Единая Россия», Губернатора Н. Денина и депутата Госдумы Е. Лаховой.

Гости отметили хорошие условия, созданные в интернате. Высказали мнение, что дом-интернат должен служить примером для такого рода заведений.

Также участники конференции ознакомились с работой клиентской службы отделения Пенсионного фонда РФ по Брянской области, возложили цветы к памятнику на площади Партизан и побывали на мемориальном комплексе «Партизанская поляна».

БРЯНСК ПОСЕТИЛ ВЕДУЩИЙ КАРДИОХИРУРГ СТРАНЫ И МИРА

24 декабря по приглашению Губернатора Н. Денина Брянск посетил директор Научного центра сердечно-сосудистой хирургии РАМН им. А.Н. Бакулева, президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации», председатель комиссии Общественной палаты РФ по формированию здорового образа жизни, спорту и туризму, академик РАМН Лео Антонович Бокерия.

Его приезд связан с необходимостью решения вопросов улучшения демографической ситуации в области путём реализации мероприятий по снижению смертности от сердечно-сосудистых заболеваний. Ведь в структуре причин общей смертности взрослого населения области, как и во всей стране, болезни системы кровообращения занимают стабильное первое место.

Администрация области постоянно уделяет внимание вопросам организации и со-



вершенствования медицинской помощи пациентам с сердечно-сосудистыми заболеваниями. В текущем году в области осуществлялась реализация 9 целевых программ по основным социально значимым заболеваниям с объёмом финансирования более 300 млн. рублей. В ГУЗ «Брянский областной кардиологический диспансер» и ГУЗ «Брянский клинично-диагностический центр» были установлены современные магнитно-резонансные томографы, приобретённые администрацией области по договору лизинга, стоимостью около 140 млн. рублей. В 2008 году на средства областного бюджета в размере 28 млн. рублей проведена реконструкция отделения реанимации и интенсивной терапии ГУЗ «Брянский областной кардиологический диспансер».

После посещения ГУЗ «Брянская областная больница № 1», возложения цветов к памятнику медицинским работникам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, знакомства с работой ангиографического кабинета, коллективом больницы ведущий кардиохирург прибыл в областную администрацию. Здесь он встретился с Губернатором Н. Дениным. Во встрече также приняли участие заместитель директора научного центра сердечно-сосудистой хирургии РАМН И. Ступаков, вице-президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации» Н. Кононов, вице-президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации», директор благотворительного фонда «Лига здоровья нации» В. Антюхов, заместитель Губернатора А. Теребунов и врио заместителя Губернатора В. Ковалевский, руководство областного департамента здравоохранения и ведущих медицинских учреждений области.

Губернатор Н. Денин рассказал гостям об истории и традициях Брянщины. Отметил значительный вклад национального проекта «Здравоохранение» в развитие медицины в области.

Бокерия подчеркнул, что Брянщина — это особый регион, связанный, в первую очередь, с великим партизанским движением, которое спасло в годы Великой Отечественной войны целостность России. Каждый человек в душе несёт благодарность Брянскому краю за то, что здесь было сделано. А ещё это территория, особенно пострадавшая от аварии на Чернобыльской АЭС.

Лео Антонович рассказал о своём желании принять участие в создании в области высокотехнологичной медицинской помощи, усилить внимание к здравоохранению по общественной линии. Высказал надежду на то, что этот визит установит прочные связи с регионом, которые помогут совершать

конкретные дела, в том числе и помощь в подготовке кадров. Также кардиохирург отметил, что области необходим кардиохирургический стационар.

Особую обеспокоенность вызывает широкое распространение табакокурения. «Лига здоровья нации» выступила с инициативой национального общественного проекта «Россия без табака». Он был разработан в соответствии с принятыми Всемирной организацией здравоохранения стратегиями борьбы с курением «Россия без табака». Главная цель проекта — защита нынешнего и будущего поколений России от разрушительных для здоровья людей последствий потребления табака и воздействия табачного дыма. Вот некоторые из предложенных мер — выдвижение общественной инициативы по объявлению 2010 года годом «Россия без табака», усиление запретов на рекламу сигарет, введение дополнительных налогов на сигареты.

Губернатор Н. Денин поставил свою подпись под данным проектом. Ранее под проектом уже поставили подписи Ю. Лужков, В. Матвиенко, А. Тулеев и другие видные деятели.

Бокерия презентовал Губернатору книги об истории сердечно-сосудистой хирургии, атлас «Здоровье России», справочник-каталог некоммерческих организаций — получателей грантов. «Лига здоровья нации» является НКО-оператором для проведения открытого конкурса среди некоммерческих организаций для реализации социально значимых проектов в сфере пропаганды здорового образа жизни, охраны здоровья населения и окружающей среды. Среди победителей есть и брянские организации.

Кроме того, Губернатор за внимание к проблемам охраны здоровья и формирования здорового образа жизни, за большой вклад в развитие эффективных механизмов взаимодействия органов государственной власти и институтов гражданского общества в сфере всестороннего укрепления здоровья населения России отмечен благодарностью и медалью.

Глава региона вручил гостям памятные медали «65 лет освобождения Брянской области», а также продукцию Дятьковского хрустального завода.

По окончании встречи состоялась пресс-конференция. Бокерия рассказал о положительных впечатлениях от визита в Брянск, посещения Брянской областной больницы № 1. Вопросы журналистов касались деятельности Бокерия и как кардиохирурга, и как президента Лиги здоровья нации, и как председателя комиссии Общественной палаты РФ. Лео Антонович выразил уверенность в его дальнейшем сотрудничестве с брянским регионом.

ОТКРЫТИЕ ГИПЕРМАРКЕТА ДАЁТ ВОЗМОЖНОСТЬ ТРУДОУСТРОЙСТВА

Губернатор Н. Денин принял участие в торжественном открытии продовольственного гипермаркета «Линия» в Фокинском районе Брянска.



Также на открытии присутствовали вице-губернатор А. Касацкий, член Совета Федерации РФ Э. Васишин, представители органов власти и крупных предприятий.

Глава региона ознакомился с торговыми рядами и ассортиментом предлагаемой покупателям продукции. Это уже второй подобный магазин в городе, первый был открыт два года назад. «Невзирая ни на какой кризис, финансовые потрясения, которые затронули, к сожалению, и Брянскую область, магазин работает и даёт возможность людям выбрать тот

продукт, который им нравится», — отметил Губернатор. Денин подчеркнул, что в одном таком гипермаркете могут трудоустроиться 750 человек. Уже в настоящее время здесь работают около полутысячи жителей Брянской области.

КАЧЕСТВО МОЛОКА ПОД КОНТРОЛЕМ СОВРЕМЕННОГО ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

28 декабря Губернатор Н. Денин и заместитель Губернатора Н. Симоненко побывали в ОАО «Агрозгородок «Домашовский».

Агророгодок «Домашовский» создан в июне т. г. на территории села Домашово Брянского района. На создание специализированной фермы по производству молока из средств областного бюджета было выделено более 10 млн. рублей. За полгода была построена молочно-товарная ферма для содержания 220 голов дойного стада, отвечающая всем современным технологическим требованиям.

Оснащение предприятия современным оборудованием позволило значительно сократить затраты труда работников, улучшить качество производимого молока. Установлена доильная установка с системой молокопровод. Генеральный директор агрогородка А. Железный отметил, что благодаря электронному оборудованию удаётся чётко отслеживать качество производимого молока. Имеется танк-охладитель молока.

Установлено стойловое оборудование с уровневыми поилками и автоматической привязью. Стойла для животных оборудованы специальными резиновыми ковриками. Много внимания было уделено созданию освещения производственного помещения. Полностью окончены пуско-наладочные работы. Все механизмы работают в штатном режиме. В настоящее время на ферме уже содержится 220 голов коров. Территория фермы благоустроена, обеспечено освещение подъездных путей.

Для работников фермы созданы оптимальные условия для труда и отдыха. Построены бытовые помещения и места отдыха. Имеется красный уголок. Работникам предоставляется жильё.

Денин отметил первостепенную важность создания рабочих мест, своевременной выплаты заработной платы. Производственные показатели за короткое время на ферме выросли. Необходимо и в дальнейшем стремиться к повышению продуктивности, что будет вести к снижению себестоимости, а, следовательно, к конкурентоспособности продукции. Этому будет способствовать современное оснащение фермы. Губернатор подчеркнул, что вложение финансовых средств в агрогородки уже сейчас даёт отдачу.

Затем глава региона побывал на строительстве храма в селе Домашово. Начало строительству Храма во имя Святителя Николая Чудотворца положено 1 июля т. г. по благословению Епископа Брянского и Севского Феофилакта, попечением Губернатора Н. Денина. За короткое время возведены стены и крыша. Уже в скором будущем верующие смогут придти в храм.

НОВЫЙ ДОМ ШЕВЦОВОЙ

В 2008 году построен благоустроенный жилой деревянный дом общей площадью 72 кв. метра в д. Староселье Брянского района для заслуженного человека — труженика села Риммы Шевцовой.

Строительство жилого дома велось при участии администрации Брянской области, администрации Брянского района и при поддержке партии «Единая Россия». Деревянные конструкции дома изготовили и смонтировали специалисты ООО «Древторгмаш», расположенного в г. Клинцы, подвели газ специалисты ООО «Монтажник» (г. Клинцы), водопровод и канализацию — специалисты из МУЖКХ с. Глинищево Брянского района, электричество — ООО «Электроспецсервис».

27 декабря Губернатор Николай Денин побывал в новом доме Шевцовой, вручил ей паспорт от новой газовой плиты.



Трудовая деятельность Риммы Михайловны началась в 1952 году телятницей на молочно-товарной ферме в колхозе «Путь Ленина» Брянского района, затем в том же хозяйстве работала дояркой, с 1972 года по 1997 год заведующей молочно-товарной фермой колхоза им. Ленина. Находясь на заслуженном отдыхе, Шевцова еще 5 лет продолжала работать в сельскохозяйственном производстве. Общий трудовой стаж Шевцовой составил около 45 лет.

Её труд отмечен правительственными наградами. Шевцова награждена орденом Трудового Красного Знамени и тремя орденами Трудовой Славы III, II и I степени, Почетными грамотами, медалями.

ЗАБОТА О СЕМЬЕ — ЗАБОТА О БУДУЩЕМ

В рамках итогового заседания Совета при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО с 22 по 24 декабря 2008 года в Москве на ВВЦ прошла выставка «ЦФО: забота о семье — забота о будущем». Представила свою экспозицию и Брянская область.



Экспозиция выставки отражала реализацию государственной семейной и демографической политики на территории Брянской области, демонстрировала достижения региона в области здравоохранения, образования, охраны здоровья матери и ребенка.

На выставке были представлены материалы, отражающие итоги деятельности Брянского областного центра планирования семьи и репродукции «Здоровая семья», ГУ социального обслуживания «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Озерный», ГУЗ «Брянский областной госпиталь для ветеранов войн» и другие.

Также были представлены продукция ОАО «Брянский гормолзавод», Карачевской фабрики елочных игрушек, ФГУП «Брянское протезно-ортопедическое предприятие».

В рамках выставки экспонировались работы детей, оставшихся без попечения родителей, — победителей областного смотра-конкурса «Мир глазами детей» и информационно-справочные и методические материалы по социальной политике.

В работе выставки приняли участие специалисты комитета по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области, управления социальной защиты населения, комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту.

Открыл выставку «ЦФО: забота о семье — забота о будущем» полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном Федеральном округе Георгий Полтавченко.

От Брянской области в мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, председатель Федерации профсоюзов области Михаил Балабко и другие.

Экспозицию Брянской области посетил полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Георгий Полтавченко.

Председатель комитета по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области Любовь Кузнецова рассказала гостям о достижениях в сфере социальной, семейной и демографической политики на территории Брянской области, отметив при этом, что руководство администрации области большое внимание уделяет решению социальных проблем.

Так, в течение последних лет на уровне области сформирована целостная система правового регулирования вопросов защиты семьи, материнства и детства.

Утверждена Концепция управления демографическими процессами в Брянской области на период до 2015 года, разработан план мероприятий по реализации Концепции управления демографическими процессами в области на 2008—2010 годы, план улучшения положения молодых семей.

Принята областная целевая программа «Демографическое развитие Брянской области» (2008—2010 годы), направленная на укрепление репродуктивного здоровья населения, стимулирование рождаемости, снижение смертности, формирование и пропаганду здорового образа жизни. Объем финансирования — 400 млн. рублей.

В области разработан Закон «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Брянской области», в рамках которого установлены дополнительные льготы для многодетных семей, опекунов семей, семей, имеющих детей-инвалидов.

В 2008 году в г. Брянске начал работу областной Центр планирования семьи и репродукции «Здоровая семья». На реконструкцию центра израсходовано 170 млн. рублей.

За короткий период работы с момента открытия центра его посетили 15,5 тысячи семей.

По итогам девяти месяцев Брянская область среди регионов ЦФО по рождаемости заняла второе место и первое место среди регионов ЦФО по определению детей-сирот в семью.